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Úvod 

Vážení a milí přátelé, 

předkládáme vám výroční zprávu naší organizace, která připravuje pro občany 

Velkého Oseku akce v rozsahu naší činnosti. Chceme vám přiblížit změny a 

novinky naší organizace a podat stručný přehled stálých akcí. Díky poctivé 

odpovědné a tvořivé práci členů i příznivců jsme schopni zachovat úroveň 

našich akcí.  A také díky vám všem, kteří jste podpořili naší činnost finančním 

darem, nákupem výrobků, pomocí, radou či pochvalou. 

Jsme tu s vámi a vaše spolupráce je pro nás radostí. Za ni upřímně děkujeme. 

Ing. Šárka Kurková 

Předseda správní rady NADĚJE o.p.s. 

 



Organizace  

 

Organizace byla založena obcí Velký Osek zakládací listinou ze dne 

12. 2. 1996. Společnost je zapsána v rejstříku obecně prospěšných společností, 

vedeného u Městského soudu v Praze, oddíl 0 vložka 10 

- sídlo Revoluční 36, Velký Osek, 281 51 

- IČO 250 70 231 

www.nadejeops.estranky.cz 

Druh obecně prospěšných služeb: 

 

Pomoc při živelných pohromách 

Pomoc ve stáří a nemoci 

Podpora vzdělání 

Podpora kultury a sportu 

 

V roce 2010 došlo k dalším organizačním změnám. Byla odvolána Andrea 

Soboslaiová ze správní rady a nově zvolená Ing. Šárka Kurková. Dále 

rezignovala z předsednictví i členství ve správní radě Mgr. Veronika Galusová a 

do rady byla zvolena Alena Vávrová a Š. Kurková byla zvolena za předsedkyni 

správní rady. 

Správní rada  

Šárka Kurková, Monika Kubíčková, Alena Vávrová 

Dozorčí rada  

Jiří Vávra, Jindra Štěpařová, Kateřina Hovorková 

Nově vzniklé skupiny: 

 Korálek-Kateřina Hovorková, Andrea Soboslaiová, Ilona Kalašová 

VO divadlo vzniklo ve Velkém Oseku v září 2010. V současné době máme 16 

členů, z toho 8 členů mladších 20 let. VO divadlo má pronajaté prostory 

Lidového domu a to jeviště a 2 místnosti v přísálí. 

 

 

http://www.nadejeops.estranky.cz/


Činností NADĚJE je celoroční pořádání akcí pro všechny občany od malých 

dětí, přes mládež, aktivní obyvatele až po seniory. Svou propagací a činností 

naplňuje poslání, ke kterému byla založena. V uplynulém roce zvýšila svojí 

činnost a stala se nedílnou součástí občanského spolužití. Zapojováním stále 

většího počtu dobrovolníků do činnosti organizace zvyšuje dění a propojení 

občanské sounáležitosti. Děkujeme všem naším sponzorům, spolupracovníkům 

za čas, dobré nápady a práci ve prospěch celé obce. 

 

 

 

 

 

 



Akce v roce 2010 

 

Keramika 

V únoru jsme oslovili starostu pana Jiřího Ottu se žádostí o pomoc, abychom 

mohli pořádat keramický kroužek pro dospělé. Důvodem naší žádosti byla snaha 

o zahájení pravidelných volnočasových aktivit pro místní komunitu, propojení a 

využití potenciálu místních organizací. Získali jsme sponzorský dar 70kg 

keramické hlíny a 12 glazur, abychom mohli kroužek pořádat.  

Po dohodě s panem ředitelem místní ZMŠ jsme uzavřeli smlouvu o pronájmu 

keramické dílny. Zkušební provoz byl zahájený 15. 4. 2010. Keramický kroužek 

pro dospělé měl veliký úspěch. Hned první den přišlo 21 maminek a babiček. 

Vzhledem k malým prostorům provozovny jsme docházku rozdělili z jednoho 

dne na dny dva v týdnu (úterý a středa). Kroužek skončil 15. 6. 2010. Za tyto 

dva měsíce chodilo do kroužku celkem 187 zájemců. A spotřebovalo se 68 kg 

keramické hlíny. Maminky a babičky se ukázaly, že jsou velice šikovné. 

Dokonce i ty, které s hlínou nikdy nepracovaly, si sami sobě dokázaly, že talent 

mají.  Po prázdninách jsme keramický kroužek pro dospělé zahájili 14. 9. 2011 

opět dva dny v týdnu. V průměru chodí 14 – 15 zájemců. Od září jsme rozšířili 

kroužek ještě o 12 předškolních dětí z místní mateřské školky, které chodí 

jednou za 14 dní. Od září do prosince chodilo do keramického kroužku celkem 

201 zájemců a spotřebovalo se 130 kg keramické hlíny. Maminky a babičky 

jsou velice šikovné a s přehledem mohou některé z nich konkurovat 

profesionálům.  

 

 



 

Burza rostlin a věcí 

Každoročně tradičně na jaře a podzimu se pořádá burza přebytků ze zahrádek 

občanů. Stalo se tradicí, že občané stojí frontu před otevřením burzy. Výtěžek 

jde na konto NADĚJE. Shromážděné textilní věci se opět jako každoročně 

třídily na dětské a dospělé do plastových pytlů. Sebrané oděvy byly věnovány 

Diakonii Broumov, Sociálnímu ústavu v Nymburce a Kojeneckému ústavu 

v Kolíně, se kterými pravidelně spolupracujeme. Děkujeme všem občanům za 

finanční i věcné příspěvky, které posloužily sociálně potřebným občanům či na 

další akce NADĚJE. 

 

 



 

Čarodějnice 

Čáry máry kouzlení,  

   

ať se ta věc promění. 

Co to je, kdo to ví, 

ten ať rychle odpoví. 

Čarovná zaříkávadla, kouzelné 

lektvary, kouzelnické klobouky a 

hůlky, "let" na koštěti a magický 

tanec - to vše a mnohem více mohl vidět či na vlastní kůži zažít každý, kdo 30. 

4. 2010 přišel, přijel nebo "přiletěl" na fotbalové hřiště ve Velkém Oseku.  

 

   Holky a kluci, neboli Kanimůry a Čáryfukové, se nejprve zaregistrovali a 

upsali svá jména na lampión štěstí, který byl na závěr večera vyslán naší paní 

šéfové, velké čarodějnici Kanimůře I. Po registraci se kouzlilo, vařilo, malovalo, 

vyrábělo, létalo - komu se jen chtělo a jak se každému líbilo. 

   Jak se patří k večeru všech čarodějnic, upálili jsme i jednu čarodějnici ze 

slámy. Tímto rituálem jsme chtěli zažehnat vše zlé a přivolat dobro, štěstí a 

lásku. 

   Samozřejmě, že se také jedlo, pilo, hodovalo a velké oblibě se těšilo také 

tancování a zpívání. Píseň večera byla z filmu o naší kolegyni jménem Saxána. 

Mnoho malých Kanimůr a Čáryfuků se proměnilo ve velké zpěváky. 

   Každý z návštěvníků si odnesl nejen mnoho zážitků a dobré nálady, ale děti 

dostali také drobné sladkosti, párek k opečení a samolepky na památku. Nejlepší 

masky, sportovci a tanečníci obdrželi balíčky s výtvarnými potřebami. 

Ať si voda teče vzhůru, 

ať se motýl změní v můru, 

ať si sýček žalost věstí, 

tohle přání dá mi štěstí. 

   My jsme si přáli hlavně pevné zdraví! Svá další přání si zkuste vyčarovat 

sami. 

 



 

Den dětí 

Den Dětí, který se konal 5. 6. 2010 od 13hod na fotbalovém hřišti ve Velkém 

Oseku, byl ve znamení dětských olympijských her. Kondici jsme prověřili např. 

při skákání v pytli, hodu míčkem na cíl, běhu s kolečkem nebo s raketou a 

míčkem. Legraci jsme si užili při malování na obličej, hledání rybiček v bazénku 

s míčky, při střelbě pěnovými šípy na terč a velkou radost udělal dětem skákací 

hrad. Malovali jsme vlajky evropských zemí, za které jsme mohli také soutěžit. 

Ovšem mnoho malířů využilo své fantazie a vymyslelo vlajku vlastní. Nejmenší 

návštěvníci stavěli na dekách kostky a puzzle nebo si jen tak užívali sluníčka a 

pohody se svými rodiči. 

Nechyběli ani hasiči s prohlídkou a svezením v hasičském autě. A výroba 

zvířátek z nafukovacích balónků byla obrovským potěšením i krásným dárkem.  

   Odměny čekaly nejen na nejlepší sportovce, malíře, snaživé rodiče a 

prarodiče, ale drobný dárek a sladkost si odnesl každý, kdo neváhal a na jedno 

krásné slunečné odpoledne se s námi zastavil a pobavil. 

 

 

 

 



 

Pomoc pro Raspenavu  

 

 Nikomu z nás není lhostejné utrpení druhých. Během srpna jsme díky médiím 

byli všichni denně konfrontováni se zkázou, kterou napáchaly letošní povodně. 

Rozhodli jsme se tedy pomoci. Zorganizovali jsme sbírku na pomoc lidem v 

konkrétní zatopené oblasti. Na základě konzultace s terénními pracovníky z 

Člověka v tísni, jsme vybrali obec Raspenava (www.raspenava.cz). Během 

necelého týdne jsme vybrali od místních občanů hotovost ve výši 30 tisíc korun. 

Tuto částku se starosta rozhodl navýšit z obecního rozpočtu na rovných 50 tisíc 

korun. Tento obnos byl převeden na povodňové konto v Raspenavě.  

Vedle finanční sbírky však také probíhala sbírka materiální. Lidé nosili balené 

vody  

 a úklidové potřeby jako jsou lopaty, košťata a košťátka, rukavice, malířské 

potřeby, kbelíky, hadry, savo a saponáty. V postižené obci byla zničena 

mateřská škola, která je podle nejnovějších zpráv určena k demolici. Mnoho lidí 

se jí snažilo konkrétně pomoci a tak nosili hračky, stavebnice a výtvarné 

potřeby. K dárcům se přidala také naše mateřská škola. 

Všem těm, kteří se do sbírky zapojili, velice děkujeme za jejich projev 

solidarity. 

 

 



 

Drakiáda 

 

Pro úsměv našich dětí, 

radost z pohybu a krásy podzimu. 

 

To vše a ještě mnohem více se nám vyplnilo při Drakiádě na fotbalovém hřišti 

ve Velkém Oseku 23. 10. 2010.  

   Začátek byl ve 14 hod a hned po registraci návštěvníci mohli vyzkoušet 

letecké schopnosti svých draků nebo si ozdobit a vystřihnout ježečka ze čtvrtky, 

listí a barevného papíru. V 15 hod byla odstartována týmová soutěž ve zdobení 

dýní. V týmu spolupracovali jak děti, tak dospělí a výsledky byly úžasné. Po 

celé odpoledne porota sledovala a hodnotila draky - jejich létací manévry, snahu 

pilotů a případně i domácí výrobu. 

 Odměna opět čekala na každého. Ať už v podobě krásné podzimní výzdoby či 

chutného čokoládového ježečka. Závěrečné opékání brambor a buřtů bylo 

milým zakončením krásného podzimního dne 

 



Broučkiáda 

 

Tentokrát si tradiční uspávání broučků vzali pod patronát mládežníci z nově 

vzniklého VO divadla. Převlekli se do kostýmů a připravili společně s 

mateřskou školkou zábavné říkadla i s pohybem pro všechny účastníky 

lampionového průvodu. Prošli nově zvolenou trasou, která končila u 

minerálního pramene na rukodělném trhu, a odměnili mladší účastníky sladkým 

mlsem. Tak broučci dobrou až do jara. 

 

 

 



 

Adventní zpívání a rukodělný trh 

 

  Na náměstí u Minerálního pramene probíhal Rukodělný trh, na kterém měl 

nejvíc výrobků keramický kroužek. Další výrobky přinesli dobrovolníci a tak 

jste si mohli koupit džem, ořechy, korálky, přáníčka, výrobky od žáků MZŠ. 

Celou akci zakončilo zpívání našich dětí pod rozsvíceným vánočním stromem.  

Pro zpříjemnění setkání bylo podáváno občerstvení tradičního štrúdlu, punče a 

nově ovocných rolád a kremrolí, upečených nejen občany Velkého Oseku. 

Dobrovolné příspěvky se staly základem pro nově připravovanou akci NADĚJE 

a to pořízení nové keramické pece pro MZŠ. Všem veliké díky!!! 

 

 

 



 

Mikulášská 

 

  Kde se vzal, tu se vzal, 

  Mikuláš pod okny stál... 

 

Každý, kdo se 4. 12. 2010 odpoledne zastavil v Lidovém domě, spatřil nejen 

Mikuláše, Anděla a Čerta, ale také strávil příjemný čas báječnými a 

uklidňujícími aktivitami. 

Zdobili jsme papírové stromečky, barvili perníčky, malovali a vystřihovali 

andělské i čertovské postavy. Své fantazii jsme nechali volnost při výrobě 

čertovských medailí ze zavařovacích víček. Děti, v kostýmech andílků nebo 

čertíků, mohly se svými rodiči a prarodiči zpívat, tančit nebo jen tak řádit na 

mnoho známých a oblíbených melodií. Po celé odpoledne jsme poctivě zdobili 

velkou papírovou chaloupku z perníku. Výsledek byl více než zdařilý a nemálo 

čarodějnic nám naši chaloupku závidělo. 

   Doufáme, že jsme si čas předvánoční všichni krásně zpříjemnili a těšíme se 

zase brzy nashledanou! 

 

 



Mrazík 

 

Od poloviny září jsme pod vedením Aleny Vávrové studovali pohádku Mrazík. 

S velikým nadšením -  i když od listopadu v zimních bundách. Opravili jsme 40 let 

staré kulisy, vyrobily jsme nové. Šikovné členky našily kostýmy. Uskutečnili se tři 

představení. V pátek 10. 12. 2010 dvě - pro školu 1-5 st. a pro Mateřskou školu. 

Samozřejmě zdarma - pro osecké děti. V sobotu 11. 12. 2010 bylo představení pro 

veřejnost, které mělo obrovský úspěch. Na představení přišlo 350 lidí – od malých 

dětí po seniory. Od oseckých spoluobčanů slyšíme poděkování a podporu v 

naší další činnosti. Je to pro nás pobídka k další práci. 

 

 



 

 

Vánoční koledování 

 

Další akce tentokrát zpívání koled se uskutečnila 23. 12. od 17 hodin pod 

rozsvíceným Vánočním stromem. Sešli se zde ti, kdo se chtěli zastavit 

v předvánočním chvatu a setkat se s přáteli a popřát klidné Vánoce u voňavého 

punče, chutného štrúdlu a hlavně si poslechnout vánoční koledy podané našimi 

nejmilejšími, našimi dětmi. Po 2 měsících pilných zkoušek a secvičování 

zazpíval sbor 30 dětí nejznámější koledy. Veškerý výtěžek z  příspěvků byl 

určen na pořízení keramické pece pro Masarykovu základní školu, kterou bude 

využívat keramický kroužek. Děkujeme občanům za účast a za peněžité dary. 

 

 

 



 

Hospodaření organizace 

 

Výdaje (v tis. Kč) 

Spotřeba materiálu   23  

Na reprezentaci  1 

Ostatní služby   17 

Mzdové výdaje  4 

Ostatní výdaje     1 

Výdaje celkem   46 

 

Příjmy (v tis. Kč) 

Tržby za vlastní výkony a zboží   14 

Tržby z prodeje služeb    14 

Přijaté dotace a dary   od OÚ V. Osek 40 

Příjmy celkem    54 

 

Výsledek hospodaření (v tis. Kč) 8   

 

 

 

 



 

 

 

Plány do budoucna 

 

Naše organizace se v letošním roce podílela na celé řadě akcí pro veřejnost. 

V dalším roce připravíme i pořady pro seniory a navážeme spolupráci se spolky 

v obci. Členové VO divadla plánují obnovení staročeských Májů- našich tradic 

v tancích, krojích, zpěvu a podpoří občanskou sounáležitost. Dalším plánem je 

spoluúčast na pořízení nové keramické pece pro MZŠ, tak aby ji mohly využívat 

všechny věkové skupiny. Díky velkému zájmu o práci s keramikou stávající pec 

je nepostačující.  Děkujeme všem sponzorům, dárcům za finanční prostředky, 

dále děkujeme všem lidem, kteří se aktivně zapojují na organizaci pořadů, díky 

za jejich nápady, postřehy a jejich volný čas, který bez úplaty věnují.  

 

 

 



 

Jak nám můžete pomoci 

 

Uvítáme jakýkoli finanční dar, bankovní spojení je uvedeno na internetových 

stránkách http://www.nadejeops.estranky.cz/ 

Děkujeme za věcné příspěvky na adventní - rukodělný trh. 

Budeme rádi za zakoupení rostlin, věcí na burzách, keramickém trhu, a dalších 

našich akcích. 

Děkujeme vám 

 

 

 

http://www.nadejeops.estranky.cz/

